

**16+**

# Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район» Смоленской области,  
Аппарат Администрации Смоленской области**ПЯТНИЦА,  
20  
ИЮНЯ  
2014 г.**№ 50 (7364)  
Цена свободная**Центр занятости информирует**

## Информация о ситуации на рынке труда МО «Темкинский район» Смоленской области в январе-мае 2014 года

Анализ ситуации, складывающейся на рынке труда с начала 2014 года, показывает, что проблема обеспечения занятости граждан, потерявших работу и находящихся под риском увольнения, в целом остается напряженной.

На 1 июня 2014 года на учете в целях поиска подходящей работы в службе занятости населения состоят 128 граждан, из них 94 безработных. Уровень регистрируемой безработицы по району составляет 2,96%, что на 0,28% больше аналогичного периода 2013 года (2013 год: 88 граждан, из них 86 безработных, уровень безработицы – 2,68%).

Согласно еженедельному мониторингу сведения о высвобождении 11 работников в январе-мае 2014 года представили 4 организации района (Отдел сельского хозяйства – 6 человек, Администрация муниципального образования «Темкинский район» - 1 человек, МБУК «Темкинская МЦБС» - 1, ООО «Темкинская нефтебаза» - 3).

В январе-мае 2014 года в центр занятости обратились 14 граждан, высвобожденных по п.2 ст.81 Трудового кодекса РФ, из них 13 – высвобожденные из организаций района (ООО «Темкинская нефтебаза» - 3 человека, ОГУП «Темкинолеспром» - 5 человек, Отдел сельского хозяйства – 5 человек) (2013 год – 1 человек, высвобожденный из отдела пенсионного фонда РФ в Темкинском районе).

Заявленная работодателями потребность в работниках в службу занятости на 1.06.2014 года составила 69 единиц (из них: 4 – вакансии медицины, 30 вакансий для временной занятости подростков в летний период) и коэффициент напряженности, т.е. соотношение числа незанятых граждан, состоящих на учете, и заявленных

в службу занятости вакансий, составил 1,4 человека на одну вакансию (на 1.06.2013 года: 46 вакансий, коэффициент напряженности – 1,9).

Всего в течение января – мая 2014 года в работе имелось 178 вакансий для постоянного и временного трудоустройства. Однако остается нерешенной проблема соответствия имеющихся на рынке труда вакансий и профессионально-квалификационной структуры состоящих на учете безработных граждан (2013 год – 207 вакансий).

В январе-мае по вопросам трудоустройства служба занятости работала с 257 гражданами. Работу нашли 70 человек, из них 55 человек трудоустроены на постоянную работу (2013 год: 113 человек, из них 75 трудоустроены на постоянную работу).

В мероприятиях по содействию занятости населения, проводимых службой занятости участвовали:

- в программах по организации временного трудоустройства 32 человека, из них: 20 – приступили к оплачиваемым общественным работам, 6 безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, нашли себе временные рабочие места; 6 несовершеннолетних были временно трудоустроены в свободное от учебы время; (2013 год: 56 человек, из них: 21 – приступил к оплачиваемым общественным работам, 6 безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, нашли себе временные рабочие места; 29 несовершеннолетних были временно трудоустроены в свободное от учебы время).

- в программе по профессиональному обучению граждан, - 11 человек (2013 год – 16 человек).

**Л.Терехина,**  
начальник отдела  
СОГКУ «Центр занятости населения Гагаринского района»

По давно сложившейся традиции каждое третье воскресенье июня в России отмечается профессиональный праздник медиков – День медицинского работника. Утверждение этого праздника – признание значимости профессии медицинского работника, благодарности, самоотверженности их подвижничества труда.

В преддверии праздника в Темкинской больнице состоялось торжественное мероприятие, на котором звучали слова благодарности и поздравления, а также вручались заслуженные награды виновникам торжества за многолетний и плодотворный труд в области здравоохранения. Медицинские работники Темкинского района были награждены: Благодарственным письмом Губернатора Смоленской области, Почетной грамотой Департамента Смоленской области по здравоохранению, Благодарственным письмом Департамента Смоленской области по здравоохранению, Благодарственными письмами Администрации МО «Темкинский район».

Награды вручали Р.В.Журавлев, Глава Администрации МО «Темкинский район» и Н.В.Гаврилова, и.о. главного врача Темкинской ЦРБ. Роман Владимирович и Наталья Викторовна поздравили медицинских работников с праздником, пожелали им крепкого здоровья, оптимизма, благополучия, тепла и заботы родных.

**Г.Жукова**

## Заслуженные награды

**Официально**

## В администрации области вручили награды за патриотизм

Накануне Дня России в региональной администрации состоялась торжественная церемония награждения участников патриотических движений Смоленской области и работников учреждений здравоохранения, проявивших себя достойными гражданами Отечества.

Обращаясь к собравшимся, Губернатор Алексей Островский сказал: «Завтра государственный праздник – день установления суверенитета нашей страны, день независимости России».

В преддверии этого праздника хочу отметить работу по повышению патриотизма Поисковым движением, которое возглавляет в Смоленской области мой советник, депутат областной Думы Нина Германовна Куликовских. Особенно важна эта работа для нашего региона, который всегда в большой степени страдал из-за вторжений иностранных государств.

Сегодня нас не может не беспокоить то, что с момента распада Советского Союза у молодежи появляются другие сомнительные ценности. Поэтому с огромной радостью буду награждать тех, кто

старается сохранить традиционные для русского человека ценности».

Двое смолян получили Благодарственные письма Губернатора Смоленской области за добросовестный труд, высокопрофессиональное исполнение служебных обязанностей и активное участие во Всероссийской благотворительной акции «Солдатское сердце» в Республике Крым. В период с 5 по 12 мая врач-кардиолог Клинической больницы скорой медицинской помощи Елена Сырокоренская и врач-кардиолог Смоленской областной клинической больницы Богдан Рогутский оказывали помощь ветеранам-севастопольцам: фронтовиков проверяли в основном в местных поликлиниках, а тех пациентов, кто не мог прийти в больницу самостоятельно, навещали на дому.

Также Благодарственным письмом Губернатора был награжден заместитель начальника областного Департамента по здравоохранению Андрей Рогачевский, принимавший активное участие в организации доставки груза гуманитарной помощи от смолян жителям Крыма. Сегодня эта гуманитарная помощь использу-

ется в онкологическом диспансере Симферополя, госпитале инвалидов Отечественной войны, роддомах и универсальной клинике города.

Почетными знаками «За активную работу по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации» награждены региональные общественная молодежно-патриотическая организация «Мемориал», Смоленское отшельское казачье общество, отряд специальных работ профессиональной аварийно-спасательной службы областного государственного бюджетного учреждения «Пожарно-спасательный центр» и Смоленское областное отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество».

Кроме того, ряду смолян, проявивших себя в работе по героико-патриотическому воспитанию молодежи и поисковому движению, Алексей Островский вручил памятные медали «Патриот России».

**Пресс-служба Администрации Смоленской области****Заря**

Начинается подписка на второе полугодие 2014 года

**Цена подписки:** на почте на 1 месяц - 55 руб. 31 коп.,  
на 3 месяца - 165 руб. 93 коп.,  
в редакции на 1 месяц - 25 руб. 00 коп.**21 июня 2014 года в с.Тёмкино будет проходить акция «Зажги свою свечу»,**

приуроченная к началу Великой Отечественной войны.

**Приглашаем всех желающих принять участие в акции!**

Программа:

23.00 - 23.15 - сбор у храма Святого Илии Пророка

23.15 - 23.30 - Панихида

23.30 - 23.35 - Шествие с зажжёнными свечами от храма до братской

могилы с. Тёмкино

23.35 - Митинг.

Конец мая - время подведения итогов во всех образовательных учреждениях. Не исключение и Дом детского творчества. Учебный год у нас выдался очень насыщенный. Есть чем похвалиться, есть чем гордиться. В этом году работало 28 творческих объединений (т.о.). Они охватывали различные направления: техническое творчество, художественное творчество, спорт, краеведение, экология, социально - гуманитарные науки. Занимались в объединениях дети от 5,5 до 17 лет, проживающие не только в поселке, но и на территории всего района.

Хочется поблагодарить тех ребят, которые ответственно относились к занятиям, участвовали в конкурсах, выставках, игровых программах. За успехи в обучении администрация Дома детского творчества объявила благодарность Левченко Ивану, Шоферовой Софье, Гура Дарье, Сорокиной Полине, Сорокиной Ирине, Зесенко Екатерине, Невскому Никите, Ницук Марии, Морозовой Екатерине, Казнову Ивану, Денисовой Анастасии, Шумилову Ивану, Некрасову Виктору, Николаеву Ивану, Ивановой Александре, Соколовой Анне, Матвеевой Полине, Дедковой Анастасии, Пискаревой Александре, Фроловой Ксении, Кавериной Диане, Соболевой Дарье, Филоновой Анастасии, Балюк Алине, Копыловой Наталье, Копыловой Полине, Аушевой Еве, Сергеевой Алевтине, Беляковой Анастасии, Гоголевой Юлии, Надеевой Камилле, Слышенковой Юлии, Елифановой Софье, Майковой Екатерине, Макаренко Веронике, Аношенковой Виктории, Ивановой Оксане, Соколовой Анастасии.

Огромную благодарность мы выражаем и родителям этих ребят за то, что они всегда поддерживают творческие устремления своих детей, радуются их достижениям, обеспечивают всем необходимым для занятий. Они наши верные друзья и единомышленники.

Коллектив наших обучающихся - величина непостоянная. Одни уходят, закончив обучения, другие теряют интерес к занятиям, на их место приходят новые. Кто-то пробует себя в разных видах творчества и проводит с нами все детство, от «Растишки» до выпускного класса. Постоянным является наше уважение к сложившимся традициям в сочетании со стремлением к новому. Одно из наших главных достоинств - благоприятная психологическая

**Разрешите представить**

# Гордимся своими успехами

атмосфера. Любый, пришедший к нам ребенок сможет отыскать в себе таланты и развивать их. В этом обязательно помогут педагоги Дома детского творчества. Наши педагоги не просто профессионалы, это доброжелательные и мудрые старшие друзья.

600 человек. Основная часть этой работы прошла на уровне учреждения. Это и традиционные праздничные мероприятия, выставки работ, игровые программы для разных возрастных групп, соревнования. Третий год мы проводим конкурс детского

Полина, Копылова Наталья (т.о. «Магия дома»).

На уровне области мы приняли участие в 5 мероприятиях. И в каждом получили призовые места. Хочется отметить Иванову Оксану, лауреата конкурса историко - исследовательских

участие более 70 ребят, 10 из них стали лауреатами и дипломантами конкурсов. Это Иванова Оксана, лауреат фестиваля исследовательских работ «Я познаю мир»; Зесенко Екатерина, занявшая второе место во Всероссийском конкурсе рисунков, посвященном творчеству А. Пушкина; Филонова Анастасия, лауреат I степени XII Международного конкурса декоративно - прикладного творчества, занявшая I место во Всероссийском творческом конкурсе «Осенние узоры»; Балюк Алина и Аушева Ева, лауреаты I степени XII Международного конкурса декоративно - прикладного творчества.

Наши воспитанники были активными участниками областной акции «Весенняя неделя добра». Изготовили рисунки и сувениры для пасхальной выставки, порадовали подарками пенсионеров, проживающих в социальной палате больницы.

Впервые в этом году мы использовали такую форму представления своих результатов, как персональная выставка обучающегося. Две выпускницы Ручкина Светлана и Аушева Ева провели свои выставки. Это очень талантливые, творческие, трудолюбивые девушки. Их работы получили множество положительных откликов. Хотелось бы пожелать им и в дальнейшем радовать окружающих своими произведениями.

Кстати, теперь приобрести для себя какую-нибудь красивую и нужную вещь, сделанную руками наших учеников, может любой желающий. Мы второй год сотрудничаем с Темкинским райпо, и в течение всего учебного года с его помощью реализуем очень красивые тематические сувениры к праздникам, украшения, игрушки, декорированную посуду. Вырученные деньги идут на приобретение материалов для творчества.

Лето - пора самых больших и любимых школьниками каникул. Мы желаем всем нашим ребятам отлично провести это время. Не только отдохнуть, но и получить новые впечатления, наполниться новыми идеями для творчества. И может быть поделиться своими знаниями и умениями с друзьями и заразить их своим увлечением! Так что, до встречи в сентябре! Мы с радостью будем ждать своих нынешних и будущих воспитанников!

**С.Хохолева, методист Дома детского творчества**



без их опыта и знаний были бы невозможны те результаты, которых добиваются воспитанники. За вклад в совершенствование образовательного процесса и высокие достижения обучающихся директором объявлена благодарность педагогам дополнительного образования: Мамченковой Елене Анатольевне, руководителю творческих объединений «ИЗО», «Мастерим из бумаги», «Черчение»; Зубаревой Юлии Анатольевне, руководителю творческих объединений «Фантазия», «Кукольная страна», «Маленькая модница», «Магия дома»; Сапончик Ольге Николаевне, руководителю творческого объединения «Краевед».

В этом учебном году наш коллектив подготовил, провел и принял участие в 56 мероприятиях различной направленности, уровня и формы организации. В них приняли участие более

творчества «Лучшая работа». Он проходит в три этапа: «Осень», «Зима» и «Весна». Ребята сами определяют, какую из своих работ представить на выставку. Оценивают работы тоже сами дети, их родители, педагоги и гости нашего Дома. Каждый голосующий получает жетончик, который прикрепляет к этикетке понравившегося экспоната. Те ребята, которые получили высокие оценки не менее чем в двух турах, становятся абсолютными победителями и награждаются призами и дипломами. В этом году победителями стали: Левченко Иван и Невский Никита (т.о. «Домашний мастер»), Майкова Екатерина и Елифанова Софья (т.о. «ИЗО»), Иванова Александра (т.о. «Фантазия»), Фролова Ксения и Соколова Анна (т.о. «Кукольная страна»), Аушева Ева, Соболева Дарья, Филонова Анастасия, Копылова

работ, посвященного 70-летию освобождения Смоленщины; Соколову Анастасию, победителя областного историко - литературного конкурса, посвященного 90-летию со дня рождения Б. Васильева; Копылову Наталью, призера конкурса художественного творчества «Гордятся люди городами, людьми гордятся города»; Ницук Марию, призера областного конкурса юных художников «Золотой век русской живописи»; Фролову Ксению, призера областного конкурса юных умельцев «Мастерами славится земля русская».

С помощью Интернета стало возможно участие в конкурсах всероссийского и международного уровня. Мы приняли участие в 16 различных фестивалях и конкурсах. Представили свои рисунки, декоративные изделия, исследовательские работы. Всего в этих мероприятиях приняли

ного самоуправления, которые теперь будут согласовывать с прокуратурой.

Закреплен порядок проведения плановых и внеплановых проверок. Плановые проверки должны проводиться не чаще 1 раза в 2 года. Формировать ежегодный план совместных проверок будет прокуратура региона на основе представленных органами госконтроля предложений. План должен быть размещен в Интернете не позднее 1 ноября года, предшествующего году проведения проверок.

Определены основания проведения внеплановых проверок. Такие мероприятия должны быть в обязательном порядке согласованы с прокуратурой региона. Исключение - внеплановые проверки по поручениям Президента, Правительства, Генпрокурора РФ или прокурора субъекта Федерации.

Вышеперечисленные изменения вступили в силу с 1.01.2014.

**Прокуратура информирует**

## Контроль и надзор за деятельностью органов местного самоуправления

Федеральным законом от 21.12.2013 № 370-ФЗ внесены изменения в статью 77 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Указанная норма закона дополнена частью 2.8, которой определено, что запрос органа государственного контроля (надзора) о предоставлении информации направляется руководителю органа местного самоуправления или должностному лицу местного самоуправления с учетом их полномочий. Непосредственное рассмотрение запроса осуществляется руководителем органа местного самоуправления, к компетенции которого относятся содержащи-

еся в запросе вопросы.

Срок, устанавливаемый органами государственного контроля (надзора) для предоставления органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления информации по запросу указанных органов государственного контроля (надзора), составляет не менее 10 рабочих дней.

Сокращение срока предоставления информации допускается в случаях установления фактов нарушений законодательства Российской Федерации, влекущих возникновение чрезвычайных ситуаций, угрозу жизни и здоровью граждан, а также массовые нарушения прав граждан.

Изменения коснулись проведения проверок органов мест-

## Выдача иностранцу разрешения на работу

Федеральным законом от 28 декабря 2013 г. № 386-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации.

Поправки касаются получения разрешения на работу иностранцем, прибывшим в Россию в безвизовом порядке.

Ранее предусматривался следующий порядок.

Если разрешение выдается на срок более 90 дней, то в течение 30 дней с даты его получения иностранец был обязан представить в миграционный орган документы об

отсутствии у него ВИЧ, инфекционных заболеваний и наркомании.

Теперь указанные документы подаются одновременно с заявлением о выдаче разрешения. Кроме того, их придется представлять при обращении за патентом, а также за разрешением на работу при очном обучении иностранца в российском учебном заведении.

Федеральный закон вступил в силу с 1 января 2014 г., за исключением отдельных положений, для которых предусмотрены иные сроки.

**В.Лихачев, прокурор Темкинского района**



**Обратите внимание**

# Летние каникулы

На каникулах дети зачастую остаются дома одни, без присмотра взрослых, а это значит, что они предоставлены сами себе. Поэтому, уважаемые взрослые, поговорите с детьми о том, что «можно», и что «нельзя». Объясните, что делать, чтобы не произошло пожара и, как поступить, если уж он произошёл.

По наблюдениям специалистов, малыши часто предпочитают игрушкам спички. Они видят: достаточно чиркнуть ею по коробке и вспыхнет огонь. А это так интересно! Спичка горит, огонь подбирается к пальчикам, но вдруг начинает «кусаться». Малыш бросает горящую спичку, и в этом случае возникает пожар.

В случае возникновения пожара дети просто теряются и не знают, что делать в создавшейся ситуации. Как правило, они начинают прятаться под столы, кровати, кресла, но от огня и тем более дыма спрятаться невозможно! Объясните, что нужно любым доступным способом сообщить о своём местонахождении. Если есть возможность, то нужно сообщить взрослым о запахе дыма или об обнаружении огня.

Ещё раз хочу напомнить вам о правилах пожарной безопасности, если уж вам приходится оставить ребёнка одного:

-уберите все спички, сигареты, зажигалки в недоступные для детей места;

- в доме с печным отоплением

не оставляйте топящуюся печь без присмотра, не оставляйте рядом с такой печью ребёнка;

- не оставляйте в доступном для ребёнка месте бытовые электроприборы (утюги, обогреватели).

Недопустимо разведение костров, сжигание мусора в сложившиеся пожароопасной обстановке.

Уважаемые взрослые! Помните! Вы для ребёнка самые авторитетные люди, только ваше поведение он копирует сейчас и только к вашему мнению прислушивается. Научите его обезопасить себя!

**А. Козлов, начальник  
45 ПЧ ФГКУ «ОФПС  
по Смоленской области»**

**Это интересно**

## Базовые советы по использованию эфирных масел

По влиянию на организм эфирные масла разделяются на очищающие, возбуждающие, тонизирующие, расслабляющие, гармонизирующие, укрепляющие, освежающие, стимулирующие, успокаивающие.

**К очищающим эфирным маслам относятся:** герань, лаванда, лимонник, сладкий апельсин, туберроза, розмарин, шалфей, лимон.

**Возбуждающие масла это:** бергамот, иланг-иланг, герань, жасмин, кардамон, мандарин, бигардия, роза, сандал.

**Тонизирующие эфирные масла:** базилик, бэй, гвоздика, лимон, мелисса, мускатный орех, мята, корица, пальмароза, розмарин, цитронелла, чабрец, шалфей, пихта, имбирь.

**Расслабляющие эфирные масла:** валериана, душица, лаванда, ладан, мирра, можжевельник, ромашка, жасмин.

**Гармонизирующие эфирные масла:** герань, жасмин, душица, майоран, мимоза, апельсин, роза,

сандал, мандарин.

**Укрепляющие эфирные масла:** дудник, лаванда, мелисса, базилик, каяпут, мускатник, мята, розмарин, вербена, кедр, лимон, ветивер.

**Освежающие эфирные масла:** пихта, бессмертник, мята, лаванда, мандарин, пихта, апельсин, лимон.

**Стимулирующие эфирные масла:** бессмертник, кориандр, черный перец, лаванда, мускатник, гвоздика, эвкалипт, мята, розмарин, вербена, можжевельник, иссоп, лимон.

**Успокаивающие эфирные масла:** укроп, герань, жасмин, ромашка, мелисса, ваниль, бигардия.

При составлении ароматических смесей обязательно учитывайте действие каждого компонента, чтобы не использовать в одной композиции, например, тонизирующие и успокаивающие масла.

Не наносите эфирные масла на кожу и слизистые непосредственно из флакончика. Любое масло перед применением нужно разбавить в базовом масле, соли или меде. В чистом виде на кожу можно наносить

только эфирное масло лаванды и чайного дерева. Все остальные могут спровоцировать сильный ожог кожи и слизистой.

Не превышайте дозировку. Если в инструкции написано, что эфирного масла корицы нужно взять 1-2 капли на 10 мл базового масла, то капайте именно столько. Превышение дозировки чревато аллергией или ожогом.

Перед использованием нового эфира обязательно проверьте, не вызывает ли он у вас аллергии.

Если вы только начинаете осваивать ароматерапию, то уменьшите рекомендуемую дозу эфирных масел вдвое. Если после нескольких применений негативных реакций, аллергии, неприятных ощущений не возникнет, то можно смело использовать полную дозу.

Ориентируйтесь на собственные ощущения. Каким бы полезным и чудодейственным не было бы масло, но если вам не нравится его аромат, то пользы от ароматерапии вы не получите.

**НОВЫЙ!** онлайн-сервис  
**КОНСТРУКТОР ДОГОВОРОВ**

Простой и удобный инструмент для создания проектов договоров



**ПЛЮСЫ**

- 21 вид договоров и сотни вариантов каждого
- предупреждения о возможных рисках
- регулярное обновление
- рекомендации по снижению рисков - в Путеводителе КонсультантПлюс
- экспорт готового договора в Word

КонсультантПлюс надежная правовая поддержка consultant.ru/kd

(4812) 700-100 www.alliancesm.ru

**АЛИАНС** ПРАВО ЗАЩИЩАЮЩИЙ

Реклама

**Крестьянско-фермерское хозяйство предлагает:**

- молоко (120 руб. - 3л.);
- творог (200 руб. - 1кг);
- сметану (120 руб. - 0,5 л).

Заказ на молочную продукцию от 800 руб - в любую деревню до 20 км от райцентра.

- телятину до полугода - 250 руб/кг оптом;
- говядину 200 руб/кг - оптом;
- корову, телку, бычка годовалого - на племя.

Адрес: с.Темкино, ул.Колхозная, д 8.  
Телефон: 8-961-135-56-49

- щенков западно-сибирской лайки (мальчика и девочку), родители стабильно работают по верху - по 2000 руб.  
Телефон: 8-961-136-59-45, 8-961-135-56-49

В Гагаринский районный суд Смоленской области в с.Темкино требуется секретарь судебного заседания с высшим юридическим образованием.  
**Информация по телефону: 8(48136)2-11-64**

Сдается в аренду с возможным дальнейшим выкупом здание магазина по ул.Советская (бывший магазин «Пиломастер-С») площадью 60 м.кв. Под любой вид деятельности.  
**Телефоны: 8-961-135-49-10, 8-951-714-69-46**

**Продается** квартира в двухквартирном доме в с.Темкино. Природный газ, отопление, вода в доме. Участок 8 соток. Плодово-ягодные насаждения.  
**Телефон: 8-961-135-06-68, 8(48136)2-12-87**

**Продается** корова. д.Нарытка.  
**Обращаться по телефону: 8-910-717-92-27, 2-35-58.**

Поздравляем с юбилеем  
**РОДИНУ**  
**Ларису Владимировну**  
С юбилеем тебя, дорогая,  
Будь счастливой всем бедам назло,  
Будь счастливой своим семейством,  
Будь счастливой своей мечтой,  
Будь здоровой, красивой, желанной,  
Будь веселой и озорной  
И с годами мудрее ставши,  
Оставайся всегда молодой!  
**Семья Герасимовых**

Поздравляем с юбилеем  
уважаемую  
**СИЛАНОВУ**  
**Галину Ивановну**  
Дорогая, ты прекрасна, как всегда!  
Не страшны тебе бегущие года.  
Пусть печали будут ни по чем,  
И пускай здоровье бьет ключом!  
От души желаем в юбилей  
Поздравлений, тостов, новостей,  
Но хороших! Пусть тебя всегда  
Ангел твой ведет через года!  
**Т.Нефедова, Н.Ручкина**

Поздравляем с юбилеем  
дорогую  
**СИЛАНОВУ**  
**Галину Ивановну**  
С юбилеем, дорогая!  
Вряд ли женщина другая  
Может столь же быть мила!  
Мы желаем, чтоб была  
Ты счастливой бесконечно,  
Молодой осталась вечно,  
Пусть твой юбилейный год  
Только радость принесет!  
**Валерий, Татьяна, Костантин,  
Ксения и семья Ходуновых**

Поздравляем с юбилеем  
**СИЛАНОВУ**  
**Галину Ивановну**  
Желаем до ста лет дожить,  
Не знать печали, не грустить.  
Прекрасных, ясных, светлых дней  
Желаем Вам, в Ваш юбилей!  
Года пусть медленно идут.  
Родные радость Вам несут.  
Любимой быть и жизнь любить,  
Свою улыбку нам дарить!  
**Семья Валуевых**

**График работы передвижной флюорографической установки по Темкинскому району**

- 23.06.2014 - Батюшковское с/п (д.Бекрино)
- 24.06.2014 - Васильевское с/п (д.Васильевское)
- 25.06.2014 - Долматовское с/п (д.Горки)
- 26.06.2014 - Павловское с/п (д.Булгаково, д.Павловское, д.Бурково)
- 27.06.2014 - Аносовское с/п (д.Нарытка)
- 30.06.2014 - Кикинское с/п (д.Кикино)
- 1.07.2014 - Селенское с/п (д.Селенки)
- 2.07.2014 - Вязищенское с/п (д.Замыцкое)
- 3.07.2014 - Медведевское с/п (д.Власово)

**Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.**

**16+** Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962  
За гл.редактора Жукова В.Г.  
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81  
Эл.почта zaryatemkino@mail.ru. Адрес: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: г.Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00